

Testvérvárosok látogatása



A konferencia nyitó sajtótájékoztatója, középen Dr. Szabó Lajos Máttyás polgármester, balról Mariani Angelo canistroi, Michael Brychcy waltershauseni polgármester, szélén a tolmácsok

Bár a XVI. kerület viszonylag fiatal „rokoni kapcsolatrendszerrel” rendelkezik, elmondható, hogy az utóbbi időben egyre népesebbek a „közös családi ebédek”. Köszönhető ez annak, hogy Kertvárosunk a thüringiai Waltershausen-nel néhány éve kötött testvérvárosi kapcsolat után idén két másik településsel, az olaszországi Canistro-val és a szlovákiai Pozsonypüspökivel is együttműködési megállapodást kötött. A négy városban első ránézésre az a közös, hogy mindnyájan olyan nemzetek képviselői, melyek egytől egyig tagjai az Európai Uniónak. Hogy ennél is több közös vonás akad bennük, arra pedig szeptember 4-8. között éppen Budapesten, a XVI. kerület vendégeként ébredtek rá a felek. A dr. Szabó Lajos Máttyás polgármester vezette küldöttség tavaly ősszel Waltershausen-ben járt, és a német féllal való tárgyalások közepette vetette fel, hogy a négy település ne csak a budapesti kerülettel, hanem egymással is vegye fel a kapcsolatot. Nosza, be is adtak egy pályázatot az Európai Unióhoz, mely köztudottan előszeretettel támogatja a tagállamokból érkező kapcsolatremetési kérelmeket. Most sem volt fukar, és 12 ezer euróval támogatta a négy város köztisztviselőinek konferenciáját.

Az eseményre tehát szeptember első hetében került sor (a konferencia lapunk megjelenésének időpontjában javában tart). Sajnos, „idegenben” kellett megrendezni, hisz jelen pillanatban a XVI. kerület sem egy uniós színvonalú konferenciaközponttal, sem pedig egy kulturált szállást biztosító vendégházzal nem rendelkezik. Így a kerületi eseményre a CEU-Közép-európai Egyetem Kerepesi úti Konferencia Központjában került sor. Az ötnapos testvérvárosi konferencia témája a környezetvédelem, a városfejlesztés és az egészségügy volt. A résztvevő négy települést egyaránt 12-12 szakember, köztisztviselő képviselte, és a küldöttségeket pedig az adott települések polgármesterei – dr. Szabó Lajos Máttyás (XVI.), Mariani Angelo (Canistro), Michael Brychcy (Waltershausen) és Otto Naviczky (Pozsonypüspöki) – vezették. (M)

Kertvárosi Vigasságok

2006. szeptember 22-23-24. – Erzsébet-liget

A Kertvárosi Vigasságok szeptember 22-én, pénteken 19 órai kezdettel a **Kölcsönkért kastély** című zenés vigjátékkal kezdődik, a Turay Ida Színház előadásában. Rendező: Mikó István, főbb szereplők: Mikó István, Ambrus Klaudia, Benkő Péter, Kiss Zoltán.

Idén a műsorok már három helyszínen zajlanak: a Jazz-Rock Színpadon, a Nagyszínpadon és a Gyermeksarokban.

Szeptember 23-án, szombaton Népi ízek fesztiválja lesz a gasztronómia és folklór jegyében. 10 órától a házi sütemények, befőttek és a borok versenyeznek, 12 órától a Népi ételek főzőversenyére, 15 órától pedig a Baráti bográcskörök találkozájára kerül sor.



A színpadi programok is elkezdődnek 10 órától, ahol lesz Kolompos tánc ház gyerekeknek, Óskultúra Alapítvány harcászati bemutatója, kerületi művész csoportok folklór műsora, Palya Bea világzenei koncertje. A zenekedvelők bizonyára drukkolnak a jó időért, hogy az augusztus 20-

án, az itéletidő miatt elmaradt előadás, az István a király rockopera keresztmetszet – a Sziget Színház előadásában – most zavartalanul megvalósulhasson. Nick Árpád örökös Toldi Bajnok show-műsorral és versenyekkel szórakoztatja majd a közönséget. Lesz még szüreti felvonulás, népdalkör és néptánc-csoport bemutató, Muharag Elemér Hagyományörző Együttes műsora és cigánytánc-bemutató.

Szeptember 24-én, vasárnap 10 órától kezdődően a színpadon látható a Süssü a sárkány zenés mesejáték, Dolák-Saly Róbert gyermekműsora, kerületi művészeti csoportok, Energie Dance táncbemutató, Mazsorett bemutató. Fellép a tinik kedvence is, **Torres Dani** és zenekara, majd a magyar beat hőskorát idéző Illés emlékkoncertre kerül sor az FG4 zenekarral, és Piramis emlékkoncertet ad a Piramix zenekar. A sztárok sorát **Charlie** zárja, aki élő koncertjével – reményeink szerint – igazi „show” lesz a Kertvárosi Vigasságok menüjében.

A főzőversenyekre és a sportversenyekre jelentkezés Keserű András szervezőnél. Tel.: 401-8091, e-mail: muv2@corvin16.hu ill. személyesen a Színházban: 1165 Hunyadvár u. 43/B.



A TÁTRAI-SZÜCS GITÁRPÁROS lép fel a Corner's Pub-ban október 5-én 21 órai kezdettel (XVI. Rákosi út és József utca sarok).



KASZKADÓRMŰSOR, LOVAS-BEMUTATÓ ÉS LOVAGI TORNA lesz híres kaszkadőrök fellépésével szeptember 23-án, szombaton 16 órai kezdettel a Favorit Lovardában (XVI. Baross u. vége). A programra gyerek, felnőtt és családi jegyek válthatók, további információ: 06-30-9669-992

„Komoly” kérdések választások idején

Először döntsön, ne lessen :), aztán nézze meg a válaszokat!

Első kérdés: Ha ismerne egy nőt, aki épp terhes, már van nyolc gyermeke, közülük három süket, kettő vak, egy szellemileg visszamaradott, neki magának pedig szifilisz van, ajánlaná-e neki az abortuszt?

Mielőtt megnézné a választ, olvassa el a második kérdést!

Második kérdés: Itt az idő, hogy megválasszák a világ új vezetőjét, és szavazata számít a döntésben. Melyik jelöltre esne a választása?

A jelölt: tisztességtelen politikuskok veszik körül, és asztrológussal konzultál döntései előtt. Két szeretője van. Zsinórban dohányzik, és napi 8-10 Martinit iszik.

B jelölt: hivatalából kétszer elbocsátották, délig alszik, az egyetem alatt ópiumot használt, és minden este megiszik egy üveg whiskyt.

C jelölt: kitüntetett háborús hős, vegetáriánus, nem dohányzik, néha megiszik egy sört. Ért a művészetekhez, és elítéli a korrupciót.

Válaszok:
Ha az abortuszkérdésre igen-nel választott, akkor épp megölte Beethoven!
A jelölt: Franklin D. Roosevelt
B jelölt: Winston Churchill
C jelölt: Adolf Hitler
Ne fedje: amatőrök épt-lették Noé bárkáját – profik a Titanicot!

www.kertvaros.fidesz.hu
www.kovacs peter.hu

Kovács Péter
A XVI. kerület polgármesterjelöltje

NYUGALOM, BIZTONSÁG, FEJLŐDÉS!

Összefogás a XVI. kerületért
FIDESZ – KDNP – MDF – MIÉP – VP – FIDELITAS – KISGAZDÁK
„A fejlődő Kertvárosért” program első 16 pontja:

1. Takarékosabb önkormányzati gazdálkodást valósítunk meg.
2. A Gyurcsány-csomag kompenzálására bevezetjük a téli fűtési támogatást.
3. Megépítjük az Erzsébet-ligeti uszodát és sportcentrumot, valamint a rákosszentmihályi tanuszodát.
4. Európai Unió pénzeiből fejlesztjük a kerületet. A cél évi 3 milliárd Ft megszerzése a kerületnek.
5. Új kerületgazda vállalatot hozunk létre a közterületek rendben tartására.
6. Igazságosabbá tesszük a szociális étkeztetést.
7. Újra lesz „Tiszta udvar, rendes ház” program.
8. Kibővítjük az idősgondozói hálózatot, egyetlen idős embert sem hagyunk magára.
9. Szolgáltató Polgármesteri Hivatalt hozunk létre.
10. Felújítjuk az Ikarus-sportpályát.
11. A helyi vállalkozók támogatásával új munkahelyek létesítésére ösztönzünk.
12. Nem hagyjuk, hogy az Ikarus gyár területén „új Havanna lakótelep” jöjjön létre.
13. **TEMPO 30-as** forgalomcsillapított övezeteket alakítunk ki a lakosság által igényelt területeken.
14. Szorgalmazzuk a főútvonalak felújítását, a HÉV és a Metró összekötését. Az M0-as megépülése után a kamionforgalmat kitéltjük a Szlovák út – Ostoros út – Vidámvásár út útvonalról.
15. Radikálisan csökkentjük a kerületi földutak számát, célunk a kerület teljes csatornázottságának elérése, megkezdjük a kerületi csapadékvíz-elvezetési programot.
16. Biztonságunk érdekében **térfigyelő kamerás rendszert** építünk ki először a lakótelepeken.

A következő számban folytatjuk...

Összefogtunk, tartson velünk!

DIÁKOKNAK
„Iskolakezdési akció”
Szemüvegkészítéskor
20% kedvezmény

SZENTMIHÁLY OPTIKA
1161 Bp., Csömöri út 182.
Tel: 405-4551, 06-70-241-7742
www.szentmihalyoptika.hu
H-P: 10-18 Sz: 10-12

ZEISS 2006. október 21-ig
CARL ZEISS VISION
Te lehess a „menő”!

FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN
Fogászati allergia vizsgálat!
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P 8-20"
Tel: 414-0146, 306-5571

EREDETISÉGVIZSGÁLAT
Tel: 409-5004, 06-20-974-2656
MOBIL EREDETISÉGVIZSGÁLAT
Tel: 06-20-329-9434
IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ
AUTÓBIZTOSÍTÁSOK
ÁTÍRÁS
HITEL
Tel: 06-70-275-7545
Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)